# Media Release

10 March 2016

**SIX Swiss Exchange Ltd** Selnaustrasse 30 P.O. Box 1758 CH-8021 Zurich T +41 58 399 5454 F +41 58 499 5455 www.six-swiss-exchange.com

Media Relations: T +41 58 399 2227 F +41 58 499 2710 pressoffice@six-group.com

# Cornèr Bank Ltd to issue structured products with SIX Swiss Exchange

## SIX Swiss Exchange welcomes Cornèr Bank Ltd as a new issuer of structured products.

Founded in Lugano in 1952, Cornèr Bank Group is an independent Swiss private bank group operating on the national market as a full-service bank. Lugano is Switzerland's third-largest banking centre, after Zurich and Geneva. Active across the whole range of traditional banking services, Cornèr Bank Group specialises in the Private Banking sector, as well as in the areas of lending, Visa, MasterCard and Diners Club payment cards (Cornèrcard) and online trading (CornèrTrader) – the core businesses on which the growth of Cornèr Bank Group is based. As far as asset backing is concerned, Cornèr Bank Group enjoys an enviable position, holding about three times the necessary equity. Indeed, according to the world financial statistics compiled by The Banker in 2015, Cornèr Bank Group ranks first in Switzerland in terms of capital adequacy. Cornèr Bank Group consists of the Luganobased parent bank Cornèr Bank (Overseas) Limited, of Nassau, BonusCard.ch Ltd., Cornercard UK Ltd, Diners Club Italia S.r.I. and Dinit d.o.o.

Cornèr Bank is a Platform Partner of Leonteq Securities Ltd, and the first product to be traded on the platform of SIX Structured Products Exchange is a Multi Barrier Reverse Convertible linked to a basket of: ABB Ltd (ABBN), Nestle Ltd (NESN), Novartis Ltd (NOVN), Roche Holding Ltd (ROG), UBS Group Ltd (UBSG), traded in Swiss Franc (ISIN: CH0247667915).

Should you have any questions, please feel free to contact Stephan Meier, Head Media Relations.

 Phone:
 +41 58 399 3290

 Fax:
 +41 58 499 2710

 E-mail:
 pressoffice@six-group.com

### SIX Swiss Exchange

SIX Swiss Exchange is the leading independent exchange in Europe. It connects companies from around the world with international investors and trading participants. It creates particularly market-oriented framework conditions for listing and trading in its highly liquid segments. SIX Swiss Exchange multiplies the locational



advantages of the Swiss financial marketplace with first-rate services and is an ideal listing location. It distributes its own range of indices, including Switzerland's most important blue-chip index SMI®. With the world's most advanced trading technology X-stream INET it offers excellent trading conditions. www.six-swiss-exchange.com

SIX Structured Products Exchange runs the structured products exchange in Switzerland and is a wholly owned subsidiary of SIX Swiss Exchange. It is characterized by a high level of investor protection, active market control and binding prices. It trades only in products that have completed the regulated SIX Swiss Exchange listing procedure and meet clearly defined requirements with regard to investor safety. As one of Europe's leading exchanges, SIX Structured Products offers a sound platform for trading structured products thanks to maximum transparency, efficiency and dependability. The regulated market ensures equal treatment of issuers and investors.

www.six-structured-products.com

#### SIX

SIX operates the infrastructure underpinning the Swiss financial sector and offers a comprehensive range of services around the world in the fields of securities trading and settlement, financial information and payment transactions. The company is owned by its users (approximately 140 banks of various orientation and size). Its workforce of over 4,000 employees and presence in 25 countries throughout the world generated operating income of CHF 1.8 billion and adjusted Group net profit of CHF 713.7 million in 2015.